



ΤΕΙ Κρήτης
Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Κρήτης



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΜΕ ΘΕΜΑ «Προσεγγίζοντας τον έφηβο μαθητή».**

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ
22/23-2-2019**

Το Improving Solutions for Student Absenteeism (ISSA), είναι ένα Erasmus+ KA2 πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Εταίροι στην Ελλάδα είναι το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας και το Τμήμα Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Κρήτης. Το ISSA φιλοδοξεί να ανιχνεύσει τους λόγους για τους οποίους οι μαθητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης απουσιάζουν από το σχολείο και να συγκρίνει τα αποτελέσματα σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Παράλληλα, σκοπεύει να προτείνει τρόπους αντιμετώπισης του φαινομένου, που συχνά οδηγεί στη σχολική εγκατάλειψη.

Τα πρώτα ερευνητικά αποτελέσματα δείχνουν ότι η σχέση που αναπτύσσεται μεταξύ μαθητών και καθηγητών, είναι κρίσιμη σε ότι αφορά τη συναισθηματική εμπλοκή των μαθητών με το σχολείο και τη σχολική κοινότητα, που αποτελεί καθοριστικό παράγοντα αποτροπής των απουσιών και κατ' επέκταση της πρόωρης σχολικής εγκατάλειψης.

Για το λόγο αυτό, στα πλαίσια αυτού του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί μία διήμερη βιωματική εκπαίδευση σε καθηγητές που το επιθυμούν, με θέμα: «Προσεγγίζοντας τον έφηβο μαθητή». Η εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή απόγευμα 22 και Σάββατο πρωί 23 Φεβρουαρίου 2019 και απευθύνεται αυστηρά σε είκοσι πέντε (25) καθηγητές. Αν υπάρξει μεγαλύτερο ενδιαφέρον το πρόγραμμα θα επαναληφθεί.

Όσοι και όσες ενδιαφέρονται, σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη αίτηση και να την αποστείλετε pervolaraki@staff.teicrete.gr. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Θα ήταν πολύ ευχάριστο για όσους εργαζόμαστε στο πρόγραμμα ISSA αν θα μπορούσατε να κοινοποιήσετε αυτή την πληροφορία και το πρόγραμμα που επισυνάπτεται σε εκπαιδευτικούς συναδέλφους σας που μπορεί να ενδιαφέρονται. Η συμμετοχή σας είναι πραγματικά πολύτιμη και σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για τη συμβολή σας στην υλοποίηση του προγράμματος και τη συμμετοχή σας.

Με εκτίμηση,
Η υπεύθυνη της ερευνητικής ομάδας

Δρ. Νικολέτα Ράτσικα
Τηλέφωνο: 6977451311
Ηλεκτρονική διεύθυνση: ratsika@staff.teicrete.gr

ISSAPROJECT.COM